

COMPRA PRIVADA ICESP/FFM 2387/2023

CONCORRÊNCIA – PROCESSO DE COMPRA ICESP/FFM RS Nº 1960/2023

CNPJ Nº 56.577.059/0006-06

CIRCULAR 1 – PERGUNTAS E RESPOSTAS

1. PERGUNTA: DO OBJETO

Locação de Sistemas Eletrônicos de Segurança novos (comprovados com nota fiscal emitido após publicação do edital), não será aceito nenhum equipamento usado ou seminovo, a saber, Barreiras de controle de acessos (catracas balcão e pedestal), Totem de Autoatendimento, dispositivos faciais, leitor de cartão RFID (Mifare/Wiegand), QRCODE, botão de rearme (emergência), central de alarmes de monitoramento (central e botão pânico), devendo ser realizada toda Infraestrutura necessária, tubulação, conexões, caixas de passagem, cabeamento estruturado, cabos de fibras óticas e cabos UTP Cat. 6, com certificação de cabeamento estruturado, e prestação de serviços para manutenção integral dos respectivos sistemas designados para atender unidades que integram o Instituto do Câncer do Estado de São Paulo - ICESP do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo – HCFMUSP.

Pergunta:

Analisando o termo de referência do anexo A, existem no termo de referência vários itens de equipamentos que não constam na planilha de composição de preços e não tem o quantitativo, exemplo:

1. - Nome do produto: SWITCH GERENCIÁVEL POE 24 PORTAS, 2- Nome do produto: CAIXA CABO CAT6 e, 3, 4,5,6,7,8,9,10 ,11,12,17,25,26,27,28, 31.etc.,

Poderia nos informar o quantitativo ou do que se trata? ou se estes itens serão de responsabilidade de fornecimento da empresa vencedora e que o quantitativo empregado de cada item depende da solução da empresa vencedora? é isso mesmo?

RESPOSTA:

O proponente deverá antes de apresentar a sua carta proposta **analisar “todo o Processo de Compra ICESP/FFM RS Nº 1960/2023, além da sugestão da visita *in loco*”** para construção de sua “descrição do serviço” na forma do Anexo II – Modelo de Proposta de Preço.

2. PERGUNTA:

Pergunta: Sabemos que as instalações correram em 4 endereços distintos, portanto gostaria de solicitar as plantas baixa das localidades com os devidos equipamentos inserido no projeto para melhor entendimento e auxiliar em nossa proposta de preço

RESPOSTA:

Os locais onde serão instalados os controles de acessos, não possui as plantas baixa nem as built, conforme descrito no Edital, a empresa contratada deverá fornecer ao ICESP após instalações dos equipamentos.

3. PERGUNTA:

Em relação aos quantitativos de servidores. Switches licenças de Windows, BD; estações de trabalhos para unidades externas os mesmos não constam no **ANEXO II** modelo de proposta de preços de locação. Vai de encontro com vários outros itens do anexo A que também não constam na planilha de custos. Como será feito a cobrança destes itens que não consta em planilha? serão cobrados a parte

tudo aquilo que não estiver na planilha de preços ANEXO II e em relação ao quantitativo? O **ANEXO II MODELO DE PROPOSTA DE PREÇO** é que norteia a composição dos custos para que possamos enviar a proposta. A mesma será revisada e inseridos os itens e quantidades faltantes tanto aqueles também do anexo A?

RESPOSTA:

O proponente deverá apresentar a sua carta proposta além dos documentos de habilitação, a “descrição do serviço, demonstrando sua adequação com os requisitos do memorial descritivo”, além de constar o preço proposto na “forma” do *Anexo II – Modelo de Proposta de Preço* indicando os preços unitários e o global para execução do objeto.

O Anexo II deverá constar a “sua adequação” baseado nos requisitos do memorial descritivo.

4. PERGUNTA:

Quando da entrega da proposta de preços a mesma deverá constar marca e modelo dos equipamentos e catálogos dos produtos a serem fornecidos pela empresa participante?

RESPOSTA:

A empresa interessada deverá cumprir o ANEXO II (MODELO DE PROPOSTA DE PREÇO COMPRA) conforme REGULAMENTO ICESP/FFM 2387/2023 e CONCORRÊNCIA – PROCESSO DE COMPRA ICESP/FFM RS N° 1960/2023, devidamente preenchida, com todas as informações técnicas dos produtos e soluções eleita pela empresa interessada.

5. PERGUNTA:

Como será realizado a análise das propostas do fornecedor x o atendimento da especificação técnica do termo de referência constante do edital?

RESPOSTA:

A análise técnica tomará como base o atendimento aos termos da CONCORRÊNCIA – PROCESSO DE COMPRA ICESP/FFM RS N° 1960/2023 bem como as especificações técnicas instaladas no ANEXO A.

6. PERGUNTA:

Já é existente equipamentos e sistemas de controle de acessos instalados no local? Se sim, de quem é a responsabilidade para retirada e guardo dos equipamentos?

RESPOSTA:

Sim, há contrato público em andamento. A responsabilidade é da empresa vencedora do certame anterior.

7. PERGUNTA:

Podemos utilizar da infraestrutura já existente no local? tipo como eletro calhas, dutos de passagens ou a mesma deverá ser tudo construído e nova?

RESPOSTA:

A infraestrutura deverá ser toda nova (*tubulação, conexões, caixas de passagem, cabeamento estruturado, cabos de fibras óticas e cabos UTP Cat. 6, com certificação de cabeamento estruturado*) nos termos da CONCORRÊNCIA – PROCESSO DE COMPRA ICESP/FFM RS N° 1960/2023. **As eletrocalhas e dutos de passagem poderão ser utilizados pela empresa vencedora do certame.**

FUNDAÇÃO FACULDADE DE MEDICINA

20 de outubro de 2023